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BURSA KENT MOBILYALARI TASARIM YARISMASI

SORU VE CEVAPLAR

Sorular iceriklerine gore 5 ana baslik altinda toplanmistir:

A) EKIP VE KATILIMLA ILGILi SORULAR

B) RUMUZ, KIMLIK ZARFI VE ODULLE iLGiLi SORULAR

C) SARTNAME EKLERI iLE iLGiLi SORULAR

D) TASARIMLARIN TESLIM SEKLI VE YONTEMI ILE iLGILi SORULAR
E) TASARIMLA iLGILI SORULAR

A) EKiP VE KATILIM iLE iLGiLi SORULAR

SORU 1: Katilim sartlarinda dgrencilerinin olmamasi ve sinirli meslek gruplarinin olmasinin amaci nedir? Hayal glicii ve tasarimi neden
kisith gruba hak taniyorsunuz? Gerekli sebepleri merakla bekliyorum.

CEVAP 1: Yarisma sartnamesinde, secilen projelerin Uretilebilirligi ve islevselligi hususlarinin dnemi vurgulanmaktadir. Bu baglamda
tasarim Onerilerinin, tanimlanmis meslek gruplar profesyonelleri tarafindan ¢6zimlenmesinin uygun oldugu 6ngoérilmustir. Yarismaya
katilim kosullari sartnamede detayli olarak tanimlanmistir. Belirtilen meslek gruplari disindakiler, danisman ve yardimci olarak ekibe dahil
olabilirler.

SORU 2: Yarismaya mimarlik- ic mimarlik “6grencileri” de katilabilmekte midir acaba?

CEVAP 2: Yarisma Sartnamesinin “8- Yarismaya Katiim Kosullart” béliminde yarismaya katilacaklarin yerine getirmesi gereken kosullar
belirtilmistir. Buna gore; 6grenciler yarismaya miellif Gye olarak katilamazlar ancak yardimci olarak ekipte yer alabilirler.

SORU 3: T.C. Universitelerinin Endiistri Uriinleri Tasarimi veya Endiistriyel Tasarim veya Endiistriyel Tasarim Miihendisligi veya Mimarlik
veya Sehir ve Bélge Planlama veya icmimarlik veya Peyzaj Mimarligi Bélimleri Lisans Programlarinda okumakta olan égrenciler de ekipte
yer alabilir mi?

CEVAP 3: Bkz. Cevap 2

SORU 4: Biz Mimarlik Fakiiltesinde 2. sinifa gectik. Ekip olarak yarismaya katilmak istiyoruz. Yarismaya 6grenci kategorisinden katilim
saglaniyor mu acaba?

CEVAP 4: Bkz. Cevap 2

SORU 5: Mimarlik ve Tasarim Fakiiltesi Endstriyel Tasarim &grencisiyim. Ayni zamanda ic Mimarlik ve Cevre Tasarimindan yan dal
yapiyorum. 4. sinifa ge¢cmis bulunmaktayim. Yarisma sartnamesini okudugumda yazili béltimlerde “mezun olmak” ibaresi bulunuyordu.
Universite 6grencisi oldugum icin yarismaya katilma durumum séz konusu degil mi?



CEVAP 5: Bkz. Cevap 2

SORU 6: "T.C. Universitelerinin Endistri Uriinleri Tasarimi veya Enduistriyel Tasarim veya Endiistriyel Tasarim Mihendisligi veya Mimarlik
veya Sehir ve Bélge Planlama veya icmimarlik veya Peyzaj Mimarligi Blimleri Lisans Programlarindan mezun olmak” yarisma katilim
maddesine gore, Endustriyel Tasarim 4. Sinifi tamamlamis olmam ama diplomalarimiz hentiz basiimamis olmasi durumunda yarismaya
katilabilir miyim?

CEVAP 6: Yarisma Sartnamesinin “17- Yarismacilardan istenenler” bélimi geregi projelerle birlikte teslim edilecek olan kimlik zarfinin
icinde T.C. Universitelerinin Mimarlik veya Sehir ve Bélge Planlama veya icmimarlik veya Peyzaj Mimarligi Blimleri mezunlari icin ilgili
oda uyelik tanitim belgeleri; T.C. Universitelerinin Endstri Urlinleri Tasarimi veya End(istriyel Tasarim veya Enduistriyel Tasarim
Mihendisligi Bolimleri mezunlari icin de mezuniyet belgesi (Noter onayli veya e-devlet tizerinden alinmis barkod numarali ve QR kodlu
Yiksekdgretim Mezun Belgesi) bulunmasi zorunludur. Elden teslim icin son tarih olan 22 Eylil 2021 tarihinde mezuniyet belgesinin hazir
olmasi durumunda yarismaya katiliminizda bir sakinca bulunmamaktadir.

SORU 7: Merhaba, ben Cevre ve Sehircilik Kocaeli il Midirliginde mimarim, yarismaya katilmama engel teskil eder mi?

CEVAP 7: Yarisma Sartnamesinin “8- Yarismaya Katiim Kosullart” bélimiinde yarismaya katilacaklarin yerine getirmesi gereken kosullar
belirtilmistir. Buna gére; mimarlar TMMOB'a bagli ilgili meslek odasina lye olmak, meslekten men cezalisi durumunda bulunmamak ve
madde 8'de belirtilen diger kosullari saglamak kaydiyla yarismaya katilabilirler. Kamu kurumunda calisan mimarlarin yarismaya
katilmasinda, yarisma sartnamesi agisindan bir engel bulunmamaktadir.

SORU 8: Kent Mobilyalari Tasarim Yarismasi'na mimarlar katilabiliyor mu? Sartname icerisinde sadece 'Endistri Uriinleri Tasarimi veya
Endustriyel Tasarim veya Endustriyel Tasarim Mihendisligi Boltimleri lisans programi mezunlari icin Mezuniyet Belgesi rnegi’ ibaresi
mevcut.

CEVAP 8: Yarisma Sartnamesinin “8- Yarismaya Katitim Kosullart” bdliminde yarismaya katilacaklarin yerine getirmesi gereken kosullar
belirtilmistir. Buna gore; mimarlar TMMOB'a bagl ilgili meslek odasina Uye olmak, meslekten men cezalisi durumunda bulunmamak ve
madde 8'de belirtilen diger kosullari saglamak kaydiyla yarismaya katilabilirler.

SORU 9: Yarisma sartnamesinin 8. maddesine gore; Mimar olarak tek kisi yarismaya katilim saglayabilir mi?

CEVAP 9: Yarisma Sartnamesinin “8- Yarismaya Katilim Kosullart” bélimiinde yarismaya katilacaklarin yerine getirmesi gereken kosullar
belirtilmistir. Buna gore; yarismaya tek basvuruyla, bireysel veya ekip olarak katilim saglanabilir. Mimarlar TMMOB'a bagli ilgili meslek
odasina lye olmak, meslekten men cezalisi durumunda bulunmamak ve madde 8'de belirtilen diger kosullari saglamak kaydiyla
yarismaya katilabilirler.

SORU 10: Yarismaya basvurup katilmak icin hangi linke ya da siteye girmeliyim, ben sitenizde hic bir link bulamadim. Yoksa bir merkezi
var mi?

CEVAP 10: Yarisma Sartnamesinin “8- Yarismaya Katilim Kogullart” bélimiinde yarismaya katilacaklarin yerine getirmesi gereken kosullar
ve “10- Yarismacilara Verilecek Bilgi ve Belgeler” bolimiinde yarisma ile ilgili dokimanlar belirtilmistir. Buna gore; yarismaya katilacaklarin
50,00 TL (Elli Turk Lirasi) karsiiginda kayit yaptirmalari gerekmektedir. Yarisma bedeli “Bursa Kent Mobilyasi Tasarim Yarismasi Sartname
Bedeli” aciklamasi ile idareye ait banka hesabina veya tahsilat veznelerine yatirilacaktir. Dekont, isim ve iletisim bilgileri yarisma e-posta
adresine (bursakentmobilyalari@bursa.bel.tr) gdnderilecektir. Ekip olarak katilanlardan birinin bunu yerine getirmesi yeterlidir. Yarismaya
kayit icin son tarih, yarisma takviminde projelerin elden teslimi icin son tarih olarak belirlenen 22 Eylil 2021'dir. Katihmcilar, “Bursa Kent
Mobilyalari Tasarim Yarismasi” sartnamesi ve diger dokiimanlarina yarismanin web sayfasindan (yarismalar.bursa.bel.tr) ulasabilecektir.

SORU 11: Madde 8 “sartname alip yarisma raportdrligiine ismimi ve bilgilerimi bildirmek” kismini anlamadim. Sartnameyi nereden
alacagim? Yarisma raportdrlerine bu mail adresinden mi bildirmeliyim? Bunu ne zamana kadar yapmaliyim?

CEVAP 11: Bkz. Cevap 10

SORU 12: Sartnamenin 8. maddesinde birden fazla proje ile katilinabilir mi? Katilinirsa katilim Gcreti yine ayni mi?

CEVAP 12: Yarisma Sartnamesinin “8- Yarismaya Katiim Kosullart” bolimu geregi yarismaya tek basvuruyla katihm saglanabilir.



B) RUMUZ, KiMLiK ZARFI VE ODULLE iLGiLi SORULAR

SORU 13: Yarisma sartnamesi madde 15, paftalarda kendi ismimi saklamam mi gerekiyor? Yoksa hi¢ yazmamam mi gerekiyor? Kimlik
zarfini bu ytizden mi kullanacagiz, ismimi saklamak igin mi?

CEVAP 13: Yarisma Sartnamesinin “75- Yarismacilarin Uymak Zorunda Oldugu Esaslar” bélimi geregi, projeler tizerinde eser sahibini
tanitan bir yazi, isaret vb. bulunmasi durumunda, tasarim jiri karari ile yarismadan cikarilacaktir. Yarismacinin kimligine iliskin tim
belgeler Kimlik Zarfi icinde yer almalidir.

SORU 14: Madde 12, rumuz kullanmaliyiz sanirim ama kullanacagim sayi varsayryorum 13579 olacak ama ya baskasi da bu sayiyi
kullaniyorsa o zaman nasil ayirt edilecek?

CEVAP 14: Teslim alinan tim basvurular yarisma raportérligu tarafindan ayrica numaralandirilacak olup; degerlendirme asamasinda ayni
rumuzu kullanan yarismacilarin ayirt edilmesinde bir sorun yasanmasi s6z konusu degildir.

SORU 15: Toplam satin alma 6duli 20.000 TL dipnot disilmustir. Bu kazananin proje satin alma Ucreti mi?

CEVAP 15: Satin alma 6duld, juri tarafindan gerekli goriilmesi durumunda, yarismada derece alan projelere ek olarak, begenilen ancak
odul ve mansiyona deger goriilmeyen projelere 6zendirme amaciyla verilecektir. Toplam satin alma 6dul miktar olan 20.000 TL, satin
alma 6duli verilecek olan proje sahiplerine esit olarak paylastirilacaktir.

C) SARTNAME EKLERI iLE iLGiLi SORULAR
SORU 16: Tarihi hanlar bolgesinin yer aldigi vaziyet plani paylasilacak midir?

CEVAP 16: Yarisma dokimanlari arasinda Bursa'nin tarihi ve modern bdlgelerinden ¢esitli fotograflar yer almakta olup; ayrica Hanlar
Bolgesi vaziyet plani paylasiimayacaktir.

SORU 17: Hizmet Alimlari Tip Sézlesmesi istenilenler arasinda, bu s6zlesmeyi mimarin imzalamasi zorunlu mudur? Yoksa projeyi gercege
dokecek mobilya firmasiyla alakali bir durum mudur? Bu sdzlesmeyle ilgili ayrintili aciklama yapar misiniz?

CEVAP 17: Yarisma sartnamesinin “22- Odiil Kazananlara isin Verilme Bicimi” bdlimiinde yarisma sonrasinda &diil kazanacak proje
muelliflerine farkh kent mobilyalarina ait proje veya uygulama kontrolligu yaptirilmasina iliskin detaylar belirtilmistir. Sartname ekinde
yer alan Hizmet Alimlar Tip Sézlesmesi, belirtilen sekilde bir hizmet alimi yapilmasi durumunda idare ve proje muellifi arasinda
imzalanacak olan tip sdzlesme olup; bilgi amaciyla yarisma dokimanlarina eklenmistir. Yarismaya katilim icin séz konusu soézlesmenin
imzalanmasi gerekmemektedir.

D) TASARIMLARIN TESLIM SEKLi VE YONTEMI iLE iLGiLi SORULAR
SORU 18: Projemi dijitalden cizdim kabul olur mu? Yoksa kagit izerinden de ¢izmem gerekir mi?

CEVAP 18: Yarisma Sartnamesinin “77- Yarismacilardan Istenenler” bdlimii geregi yarismacilar, basili olarak 10 adet A1 pafta ve 1 adet
A3 alblim; dijital olarak ise 1 adet CD/DVD veya USB bellek aygiti teslim edecektir. Dijital ortamda teslim/basvuru yapilmayacaktir. Proje
ve ekleri, yarisma takviminde belirtilen son teslim tarihine kadar elden imza karsiligi veya posta veya kargo ile teslim edilebilir. Yarisma
Sartnamesinin “19- Tasarimlarin Teslim Yeri ve Sartlar” béliminde tasarimlarin teslim ydntemi ile ilgili detaylar belirtilmistir.

SORU 19: Proje teslimlerinde posta gonderimi var mi?

CEVAP 19: Yarisma Sartnamesinin “79- Tasarimlarin Teslim Yeri ve Sartlart” boliminde tasarimlarin teslim yontemi ile ilgili detaylar
belirtilmistir. Buna gore; tasarimlar elden teslim edilebilecegdi gibi posta veya kargo ile de teslim edilebilecektir. Kargo veya posta ile
yapilan teslimlerde, kargoya verildigini gosteren makbuzun kopyasi, projelerin elden teslimi igin son tarih olan 22 Eylil 2021 giini saat
19.00'a kadar yarisma e-posta adresine (bursakentmobilyalari@bursa.bel.tr) gdnderilecektir. Kargo veya posta makbuzlarinda
yarismacilara ait 5 rakamli rumuzun da bulunmasi gerekmektedir. Yarisma takviminde projelerin kargo ile son teslim tarihi olan 24 Eylil
2021 giinl saat 17.00'a kadar belirtilen adrese ulasmayan tasarimlardan ve kargoda olusabilecek hasarlardan idare sorumlu degildir.



SORU 20: Sartnamede yer alan 10 pafta sert zemin Uzerine yapilacak olan A1 teslim sekli normal midir? Bu kosullarda israf degil midir?
10 paftadan az gonderim yaplilirsa, yarismaci yarisma disi mi birakilacaktir? Kaynaklarimizin git gide tikkendigi bu dénemlerde yenicaga
ayak uydurularak teslimin dijital olarak yapilmasi daha dogru olmaz miydi?

CEVAP 20: Yarisma sartnamesinin “11-Yarismacilardan istenenler” béliimii geregi, her yarismacinin 10 adet pafta ile katiim saglamasi
beklenmektedir. Daha az sayida pafta ile katilim sartnameye uygun degildir.

SORU 21: Yarismada istenilen belgeler arasinda 10 adet A1 pafta yazmaktadir. Bu maksimum olabilecek pafta sayisi midir?

CEVAP 21: Bkz. Cevap 20

SORU 22: Madde 11, A1 paftalarin sergilenecegdi sert zemin derken 6rnedin A1 boyutunda 10 adet mukavva ile mi géndermem
gerekiyor paftalari?

CEVAP 22: A1 paftalar, foto blok vb. sert zemin tizerine basiimis veya yapistiriimis sekilde teslim edilecektir.

SORU 23: Yarisma igin tasarlanacak mobilyalarin hangi formatla gonderilmesi bekleniliyor?

CEVAP 23: Yarisma Sartnamesinin “77.2- Paftalar” bélimiinde belirtildigi sekilde, paftalar yatay, A1 boyutunda ve 10 adet hazirlanacak
ve sergilemeye uygun sert bir zemin Gzerine basiimis veya yapistiriimis olarak teslim edilecektir. Yarismaci tarafindan baski olarak teslimi
yapilan tiim cizim, rapor ve (varsa) animasyon/video, lizerinde rumuz yazili CD/DVD ya da USB bellek aygiti ortaminda ayrica teslim
edilecektir. Sunum paftalar dijital kopyalari en az 150 DPI ¢6ziindrlikte hazirlanmis JPEG veya PDF formatinda olmalidir.

E) TASARIMLA iLGiLi SORULAR
SORU 24: Yarismacilardan, verilen mobilya tirlerinin hepsine tasarim yapilmasi mi beklenmektedir?

CEVAP 24: Yarismacilar, Yarisma Sartnamesinin “5- Yarismanin Konusu” bélimunde belirtilen asagidaki kent mobilyalarinin tamamini
tasarlayacaktir:

e Oturma Elemani
e Aydinlatma Elemanlari

e Bollard
o Yiksek Aydinlatma (Yaklasik 3,5-4 metre araliginda olmalidir.)

e Atik Birimleri

e CoOp Kutusu
e Geri DOnlisiim Kutusu

¢ Bilgilendirme ve Yonlendirme Elemanlari

e Yayalara Yonelik Bilgi Panosu
e Sehir Haritasi ve Yonlendirme Levhasi

e Sinir Elemanlari

e Korkuluk
e Park Stoperi
e Saksi Birimi (Diger Urlnler ile entegre olarak da tasarlanabilir.)

SORU 25: “Madde - 11: Yarismacidan istenenler” Sartnamenin bu bélimiinde “Fotogercekgi ti¢ boyutlu gérseller Bursa'nin tarihi ve
modern bolgelerinden iki farkl kentsel dis mekanin fotograflari Gzerinde yerlestirilmis sekilde sunulacaktir” denmektedir. Bu cimleden
modern ve tarihi olmak Uzere 2 ayri ¢alisma alani segmemiz gerektigi anlasilmaktadir. Dolayisiyla istenen kent mobilyalarini tasarlarken
tarihi doku icin ayri modern doku igin ayri tasarimlar mi diisinilmeliyiz yoksa tasarlanan tek bir kent mobilyasi ailesinin 2 ayri dokuya
nasil adapte edilecegini mi géstermeliyiz?

CEVAP 25: Bursa Kent Mobilyalari Tasarim Yarismasinin amaci; kentin 6zgin kimligi ve gelisme dinamikleri baglaminda kullanici
ihtiyaclarini dikkate alan, kent bitlintinde kullanilabilen, mevcut dokuya adapte edilebilen kent mobilyalari elde etmektir. Bu nedenle
yarismacilardan tarihi doku icin ayri, modern doku icin ayri tasarim beklenmemektedir. Ancak yer alacagi ortamin baglamina ve tarihi



dokunun degerlerine gére adapte edilebilen ¢6ziimlere imkan saglayan yaklasimlar takdirle karsilanacaktir. Yarismacilardan istenen,
tasarladiklari trlin ailesini idare tarafindan verilen veya yarismaci tarafindan belirlenen Bursa'nin tarihi ve modern bolgelerinden ayri ayri
olacak sekilde iki farkli kentsel dis mekanin fotograflari Gzerine yerlestirerek sunmasidir.

SORU 26: Tasarimlarin nasil konumlandigini géstermek lzere 2'den fazla calisma alani segebilir miyiz?

CEVAP 26: Yarisma Sartnamesinin “17- Yarismacilardan Istenenler” béliimii geredi yarismacilar tarafindan en fazla 10 adet A1 pafta
teslim edilebilecek olup; pafta sayisini asmamak kaydiyla ikiden fazla ¢alisma alani secilebilir.

SORU 27: “Madde - 5: Yarismanin Konusu” Sartnamenin bu bolimiinde istenen kent mobilyalari tasarimlari belirtiimektedir. Belirtilen
kent mobilyalarina ek olarak Bursa ilinin ve sectigimiz calisma alanlarinin ihtiyaclarina yonelik ilave kent mobilyasi tasarlayabilir miyiz,
yoksa sadece istenen kent mobilyalari ile mi sinirli kalmaliyiz?

CEVAP 27: Yarismacilarin, Yarisma Sartnamesinin “5- Yarismanin Konusu” bdliminde belirtilen kent mobilyalarinin tamamindan birer
adet tasarlamalari gerekmektedir. Bunlara ek olarak Grtin ailesinin parcasi olabilecek farkl kent mobilyalari tasarlamak, sunum icin
belirlenen 10 adet A1 pafta sayisini asmamak kaydiyla, yarismacinin tercihine birakilmistir.

SORU 28: Oturma Elemanlari, Aydinlatma Elemani, Atik Birimleri vs... tasarim Grlnlerinin her birinden birkag alternatif hazirlama
zorunlulugu var mi? Birer Grlin yeterli mi?

CEVAP 28: Bkz. Cevap 27

SORU 29: Su Urtna olacak mi?

CEVAP 29: Bkz. Cevap 27

SORU 30: Zemin tasarlanacak mi?

CEVAP 30: Yarisma Sartnamesinin “5- Yarismanin Konusu” bélimiinde yarismacilardan tasarlamalari beklenen kent mobilyalari
belirtilmistir. Zemin tasarimi yapilmasi yarisma kapsaminda bulunmamaktadir.

SORU 31: Perspektifler ve patlamis perspektifler (en az 1 adet Uriin ailesini bir arada gdsteren perspektif) ifadesi yer almakta, dolayisiyla
1 paftada tiim mobilyalarin tasarimi birlikte mi sunulacaktir? Ya da gruplandirma hangi dlciitlere gére yapilacaktir? Uriin sayisi siniri var
midir? Tasarimciya mi birakilmistir?

CEVAP 31: Yarismacilardan 1 paftada tim mobilyalarin birlikte sunulmasi beklenmemektedir. Yarismacinin, tasarim fikrini ve 6zelliklerini
en iyi anlatabilecegi en az 1 adet irtin ailesini bir arada gosteren perspektif hazirlamasi istenmektedir. Dolayisiyla, gruplandirma
tasarimcinin tercihine birakilmistir.

SORU 32: Foto-gercekgi lic boyutlu gérseller (idare tarafindan verilen veya yarismaci tarafindan belirlenen Bursa'nin tarihi ve modern
bélgelerinden iki farkl kentsel dis mekanin fotograflari Gzerinde yerlestirilmis sekilde sunulacaktir) ifadesi yer almakta, dolayisiyla
yarismaci tarafindan secilen herhangi bir bélgede herhangi bir kent mobilyasi mi tasarlanacaktir? Tum kent mobilyalari Bursa’nin hem
tarihi hem de modern bélgelerinin fotograflari Gzerinde yerlestirilmis sekilde sunulacaktir?

CEVAP 32: Yarismacilardan, tasarladiklari tim kent mobilyalarini (iriin ailesini) Bursa'nin hem tarihi hem de modern bdélgelerinden
belirlenecek iki farkli kentsel dis mekanin fotograflar izerine yerlestirerek sunmasi beklenmektedir.

SORU 33: Sehir meydani tasarlanip mobilyalarin yerlestiriimesi mi beklenmektedir?

CEVAP 33: Yarismacilardan sehir meydani tasarlamalari beklenmemektedir. Yarismacilar, tasarladiklari kent mobilyalarini teknik cizimler
haricinde, foto- gergekgi tic boyutlu gorseller ile yarismaci tarafindan belirlenecek Bursa'nin tarihi ve modern bélgelerinden ayri ayri
olacak sekilde iki farkli kentsel dis mekanin fotograflari Gzerine yerlestirerek sunacaktir.



SORU 34: Yarisma sartnamesinin 5. maddesine gére; Oturma elemani, Aydinlatma elemani, Atik birimi, Bilgilendirme ve ydnlendirme
elemani ve Saksi birimi bazi alanlarda kompleks bazi alanlarda da sadece oturma elemani vs. gibi tasarlanabilir mi?

CEVAP 34: Bursa Kent Mobilyalari Tasarim Yarismasinin amaci; kentin 6zgin kimligi ve gelisme dinamikleri baglaminda kullanici
ihtiyaclarini dikkate alan, kent butiiniinde kullanilabilen, mevcut dokuya adapte edilebilen kent mobilyalari elde etmektir. Yarisma
sartnamesinin “6- Degerlendirme Kriterleri” boliminde belirtilen kriterler dogrultusunda 6nerilen irtin ailesi tasarimlarinin farkli
kombinasyonlarla birleserek cesitli 6lceklerdeki kentsel dis mekanlarin ihtiyaclarina ¢6ziim énerileri getirmesi beklenmektedir.

SORU 35: Yarisma sartnamesi icerisindeki fotograflar disinda da alan belirlenebilir mi?

CEVAP 35: Yarisma Sartnamesinin “17- Yarismacilardan Istenenler” bdlimii geredi foto-gerceki tic boyutlu gérseller idare tarafindan
verilen fotograflar Gzerinde yerlestirilebilecegi gibi, yarismaci tarafindan belirlenecek kentsel dis mekanin fotograflari tizerine de
yerlestirilebilecektir. Ancak bu fotograflarin Bursa'nin tarihi ve modern bdélgelerinden iki farkli kentsel dis mekanin fotografi olmasi
beklenmektedir.

SORU 36: Madde-5, Kentin farkli dokuya sahip noktalarina 6zel tasarim gerekecegini distiniirsek, bir eleman igin birden fazla tip tasarim
yapilmasi uygun mudur?

CEVAP 36: Bursa Kent Mobilyalari Tasarim Yarismasinin amaci; kentin 6zgin kimligi ve gelisme dinamikleri baglaminda kullanici
ihtiyaclarini dikkate alan, kent bittiniinde kullanilabilen, mevcut dokuya adapte edilebilen kent mobilyalari elde etmektir. Bu nedenle
yarismacilardan kentin farkli dokulara sahip alanlari icin farkli tip kent mobilyasi tasarimi yapilmasi beklenmemektedir.



